



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в оскорблении и угрозе применения насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти) в отношении мужчины 1988 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый, вечером 31 октября 2021 года, находясь у одного из домов в г.Петергофе, действуя умышленно, желая воспрепятствовать законной деятельности сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, в ответ на его законные требования о прекращении нарушения общественного порядка, выразался в адрес последнего грубой нецензурной бранью, а также высказывал угрозы применения насилия. При этом рядом с собой подозреваемый держал собаку без намордника, которую мог натравить на сотрудника.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1629453>